1- Realiza las siguientes operaciones combinadas con fracciones teniendo en cuenta la
jerarquia de las operaciones y simplifica el resultado cuando sea posible.

2 10 6 1 5 5 3 3 2
a) -« — == p—_— ] - = | = ——] ——— ==
)s 6 8 b)( 3)(6+2J 2 4 [2 5) 5
3 2 5 4
—_ + _—— em o =
2 3 4 6 __ 1 —
d 3 2, 3 1 — e) 1 = (5 puntos)
—— -t =4 = 2- 1
4 5 5 2 3 - T
4
2.- Calcular la fraccién generatriz (simplificada) de los siguientes decimales:
a) 5,437717... b) 3,75 c) 2,476476476... (1,5 puntos)
3.- Sin realizar la divisién, decidir “razonadamente”, (qué tipo de nimero decimal se
obtendria de las siguientes fracciones?
17 18 44
a) ry b) 15 c) 78 (1,5 puntos)

4- Los 5 alumnos deportistas de E2C le dedican gran parte de su tiempo libre del fin de
semana a los deportes: Roberto = 4/9, Raiil = 5/12, Ivdn = 17/36, Alejandro = 1/4 y
Daniel = 2/3. ¢Quién son los alumnos que mds tiempo y menos tiempo dedican a hacer

deporte en el fin de semana? (1 punto)

5.- Ana, para ganarse un dinerillo extra, trabaja de dependienta de una libreria y ha vendido
3/9 del total de los libros de su seccién el viernes. El sdbado vendié otros 2/5 del total

de los libros. Si entre los dos dias vendié 99 libros, os pregunto:

a) ¢Qué fraccién de libros se han quedado sin vender del total, tras los dos dias en que
Avo. estuvo de dependienta? (0,5 puntos)
b) ¢Qué nimero de libros habia en total en la seccién de Ana el viernes, antes de empezar
a vender libros en la libreria? (0.5 puntos)
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